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REFERAT af den ordinære generalforsamling i Bøgeskovhallens Støtteforening, mandag 

den 19. februar 2024. 
 
Michael Luther Holm bød de fremmødte gæster og medlemmer velkommen og herefter gik man 
over til selve generalforsamlingen.   
 
1. Valg af dirigent.      

Palle Mogensen blev valg til dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet. 

 
2. Beretning for såvel Bøgeskovhallen og Støtteforeningen.   

Formanden aflagde beretning for kalenderåret 2023. Se vedhæftede.  
Beretningen blev godkendt. 

 
3. Regnskaber.       

A) Bøgeskovhallens Støtteforening. 
  Michael Luther Holm fremlagde Støtteforeningens regnskab for 2023. 
  Regnskabet blev godkendt. 

 B) Bøgeskovhallen. Michael Luther Holm fremlagde DSI Bøgeskovhallens regnskab 
for 2023. Regnskabet blev godkendt. 

 
4. Kontingent for Bøgeskovhallens Støtteforening i 2024.    

Bestyrelsen indstillede, at kontingentsatsen forblev uforandret på 75 kr./år. Dette blev 
godkendt.  
 

5. Indkomne forslag.      
Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer, der var forbi kommunen for at blive 
godkendt. Vedtægtsændringerne blev omdelt og vedtaget. Se vedhæftede.   
 

6. Valg.  
A)  Michael Luther Holm og Lene Adamsen blev genvalgt til bestyrelsen. 
  Derudover blev Toke Kieler valgt til bestyrelsen 
 B) Tinna Hvalkof blev genvalgt som 1. suppleant.  
  Valg af 2. suppleant står åben.    
C) Michael Kristensen blev valgt som bilagskontrollant 
  Palle Mogensen blev valgt som bilagskontrollantsuppleant. 
 

7. Eventuelt.       
Michael Luther Holm takkede Hanne Ladegaard Jensen for hendes arbejde i 
Støtteforeningen. Generalforsamlingen sluttede med, at Michael Luther Holm takkede 
dirigenten, Palle Mogensen, for at have ført generalforsamlingen igennem dagsordenen. 
 
Lene Adamsen 
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Beretning for året 2023 

 
2023 har været et ret så foranderligt år for Bøgeskovhallen – især på personelsiden. 
 
Vores halinspektør Jim blev, som bekendt, langtidssygemeldt kort tid efter sidste 
generalforsamling, hvorfor vi måtte på jagt efter en vikar på deltid.  
En sådan fandt vi i skikkelse af Lasse, der stille og roligt hen over foråret fandt ind i 
rollen som halinspektør-substitut.  
 
Dog et turbulent forår, hvor der skulle findes hoved og hale i de mange opgaver, som 
Jim plejede at stå for, og hvor mange opgaver også var faldet ned mellem to stole og 
ikke taget hånd om. 
Heldigvis viste Lasse sig at være den rigtige mand til opgaven, og der blev herefter 
rettet gevaldigt op på tingene. 
 
Hen mod sommeren viste det sig, at Jim ikke ville komme tilbage, hvorfor vores veje 
desværre måtte skilles. Næsten 10 år som halinspektør i Bøgeskovhallen blev det til – 
og fra bestyrelsens side skal der lyde en stor tak til Jim, især for det store engagement i 
arbejdet med unge mennesker i lokalområdet gennem årene samt det store arbejde, 
der er blevet lagt i forbindelse med de ombygninger, som hallen har været igennem de 
sidste 3-4 år. Vi ønsker dig alle god bedring og held og lykke på din vej fremover. 
 
I sensommeren valgte bestyrelsen derfor at fastansætte Lasse, så han kunne skifte titel 
fra SFO-pædagog til fuldtids halinspektør og dermed koncentrere sig 100% om drift og 
vartning af hallen. Det kræver virkelig noget at lave sådan et jobskifte, men bestyrelsen 
har kun fået positive tilbagemeldinger på det arbejde, der er på gået med at få hallen op 
at køre på fuld damp igen. 
 
Og ja, han kan måske virke bestemt til tider, ham Lasse, når han hundser rundt med 
John og Øzet eller smider gratister ud fra motionscentret, men der må I bare huske, at 
der jo altså gemmer sig en blød pædagog et sted derinde, som altid er til at tale med og 
som har en fornuftig og løsningsbaseret tilgang til alle problemer, der nu engang måtte 
opstå. 
 
På café-fronten er der også sket ændringer. Jeannet valgte at opsige sin kontrakt pr. 
31. december, hvorfor caféen nu står uden forpagter. Tak for at have taget vare på 
køkkenet gennem de sidste små 10 år og for mangt et måltid til bestyrelsesmøderne. 
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Også på bestyrelsesfronten har der været ændringer i løbet af året. Poul valgte at 
trække sig som formand i december, hvor efter Kim trådte til og overtog posten her frem 
til generalforsamlingen.  
Denne rokade har dog ikke hæmmet bestyrelsen i sit arbejde og vi er i øjeblikket i gang 
med et omfattende visionsarbejde, der også omfatter fremtiden for café og køkken.  
 
Arbejdet forventes endeligt afsluttet engang i efteråret og resultatet vil naturligvis blive 
flaget op, så snart vi har noget håndgribeligt at melde ud.  
 
Det er ikke den store hemmelighed, at den organiserede foreningsidræt på mange 
måder har det svært i disse år.  
Flere af de traditionelle idrætsdiscipliner, der har været brugere af hallen i mange år, 
har svært ved at tiltrække medlemmer og lejer sig derfor ikke ind i nær så mange timer, 
som førhen. Dette har vi også kunne mærke i 2023, hvorfor der er blevet gjort et stort 
stykke arbejde for at få andre ind og dermed fylde haltiderne ud.  
Bueskytter, Futzal og Zumba er det blandt andet blevet til – og sidstnævnte er endda 
siden hen blevet en del af TGI, der også har oplevet medlemstilgang med sin nyopførte 
padel-bane. Det glæder os på TGI’s vegne, at der er fremgang på de fronter og vi håber 
bestemt, at det fortsætter. 
 
Blandt vores faste lejere vækster Lillebælt Kampsport stadig og oplever begyndende 
kapacitetsproblemer, vi har fået en flok aldrende mænd ind i kælderen i form af 
foreningen Hygge-Dart-Bøgeskov, der spilles stadig rock i Musiklokalet og EKB hamrer 
stadig løs i tastaturerne i computerlokalet.  
Det er herligt, det er dejligt – bliv endelig ved med det, så der er så meget aktivitet i 
hallen som muligt. 
 
Og netop det med at få forøget aktiviteten i hallen har været en af hovedårsagerne til at 
få installeret det nye nøglesystem samt videoovervågning. Bøgeskovhallen vil dermed i 
fremtiden kunne tilbyde udlejning på skæve tidspunkter uden at der behøver at være en 
ansat til stede – noget vi forventer vil komme såvel husets foreninger som de 
selvorganiserede brugere til gode. Her skal lyde en stor tak til Kultur- og Idrætsudvalget, 
der valgte at støtte projektet med hele 300 tkr. 
 
I 2024 vil bestyrelsen fortsætte med at udvikle på idéer til, hvordan det nye nøglesystem 
kan udnyttes til at tilbyde vores brugere nye løsninger for brug af hallen og på sigt 
måske endda arbejde hen imod et døgnåbent motionscenter. Der er dog et lille 
installationsefterslæb for at vi er kommet helt i hus – men vi forventer en endelig 
færdigmelding inden sommerferien i år. 
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Af større vedligeholdelsesarbejder i 2023 er der egentlig kun at nævne lakering af 
halgulvet, så det igen står flot og klar til yderligere 5 års brug, før vi skal på den igen.  
60 tkr. koster sådan en omgang, men det er en udgift, der bare følger med og som vi 
gerne tager, da den jo er et synligt bevis på, at hallen stadig bliver brugt. 
Ud over dette er der brugt ca. 165 tkr. på yderligere vedligehold – det bare koster at 
lappe på en snart 50 år gammel hal.  
                                
Bestyrelsen valgte i 2023 at holde noget igen med udgifterne, da året har været præget 
af ekstraordinært store udgifter til lønninger, der rundede de 800 tkr. Dette grundet, at 
Lasse blev ansat først på deltid og senere på fuld tid samtidig med, at der stadig skulle 
svares løn til Jim og sidst på året også feriepenge for 5 ugers ikke afholdt ferie.  
 
Men vi kom igennem det – endda med et tilfredsstillende resultat på 134 tkr, hvilket må 
siges at være flot omstændighederne taget i betragtning. 
 
Herudover er alle faste udgiftsposter i 2023 blevet vendt, drejet og vurderet relevante, 
hvilket har givet, en slankelse af de faste udgifter for op imod 40 tkr. 
 
Der er i bestyrelsen godkendt et foreløbigt budget for 2024, der viser et underskud på 
134 tkr. Dette grundet ekstraordinære store anlægsudgifter samt investering i maskiner 
til motionscentret. Det er selvfølgelig aldrig tilfredsstillende med underskud, men med 
resultatet for 2023 in mente, så vil den vakse tilhører nok kunne se, at det slet ikke ser 
så slemt ud endda, hvorfor bestyrelsen mener at kunne forsvare dette. 
 
Samtidig kører motionscentret over al forventning og har i talende stund lige i 
underkanten af 200 betalende medlemmer. Vi må bare erkende, at det har været 
særdeles rentabelt at omdanne festlokalet – hele dén konstellation giver et godt 
finansielt bidrag til hallen, der kan bruges til at udbygge vores faciliteter til gavn for 
brugerne. 
 
I Støtteforeningen lå antallet af medlemmer i 2023 på stort set samme niveau som de 
foregående par år. Heller ikke på sponsorerfronten er der sket den vilde udvikling – et 
arbejde, som bestyrelsen dog i 2024 vil sætte ekstra skub i.  
 
Ligeledes vil vi i 2024 kigge nærmere på hele måden der opkræves kontingenter og 
sponsorater på – måske det kan gøres mere strømlinet og lettere i fremtiden, vi får se. 
 
En stor tak skal lyde til Hanne, foreningens ”regnskabsfører” og til vores medlemmer og 
sponsorer. I er bestemt med til at gøre en forskel for lokalsamfundet – i 2023 har 
foreningen endnu engang støttet hallen, denne gang med 100 tkr. i tilskud til det nye 
nøglesystem og videoovervågning. 
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Bliv endelig ved med at støtte – kontingentet koster som altid kun 75 kr/år. 
 
Lidt lige som med Disneys Juleshow, så er der nogle ting, som man bare ikke skal 
ændre på, heller ikke, når det kommer til taler. Jeg vil derfor, som både Palle og Poul 
har gjort det førhen, opfordre alle beboere i vores lokalområde, unge som gamle, til at 
støtte op om aktiviteterne og foreningerne i vores fælles idrætshal, Bøgeskovhallen. 
 
Der kan altid bruges en ekstra hånd i det frivillige arbejde. 
 
Støt op og giv lidt tid til fællesskabet; jer selv og jeres børn. I behøver ikke at køre langt 
efter udfoldelsesmuligheder. Vi har det hele her, lokalt. 
 
Til slut en stor tak til alle vores lejere og brugere for et godt samarbejde i 2023, til 
Fredericia Kommune for et fortrinligt samarbejde, til Lasse, John og Øzet for det store 
arbejde med at varte hallen, så alle føler sig velkomne, til alle dem, jeg garanteret har 
glemt – og igen tak til Jim og Jeannett for at have været en del af miljøet herude de 
sidste mange år. 
 
Til slut-slut en stor tak til mine bestyrelseskolleger for det forgangne år og for at rykke 
sammen i bussen og tage fat, når det virkelig gælder.  
Desuden tak for nogle gode og konstruktive diskussioner og snakke i mødelokalet på de 
7 bestyrelsesmøder, som det blev til i 2023 - jeg ser bestemt frem til at udvikle dette 
samarbejde yderligere i 2024. 
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Forslag til vedtægtsændringer  
Bøgeskovhallens Støtteforenings generalforsamling 2024  
  

  

SF §3:  

”På ulige år er et bestyrelsesmedlem på valg. På lige år er 2 bestyrelsesmedlemmer på 
valg.”  

erstattes med  

”Bestyrelsesmedlemmer vælges for en 2-årig periode – bestyrelsessuppleanter, 
bilagskontrollant og bilagskontrollantsuppleant vælges for en 1-årig periode.”  
  

  

SF §5:  

”Regnskabsåret følger kalenderåret.”  
erstattes med  

”Regnskabsåret følger kalenderåret, og årsregnskabet gennemgås kritisk af en 
bilagskontrollant.”  
  

  

SF §6, pkt. 6.:  

”c. Valg af bilagskontrollant til Støtteforeningen.”  

”d. Valg af bilagskontrollantsuppleant til Støtteforeningen.”  
Tilføjes  
  

  

SF §6:  

”Varsling sker i det eller de blade, der normalt anvendes, og med 14 dages varsel.” 
erstattes med  
”Indkaldelse til generalforsamling sker på DSI Bøgeskovhallens hjemmeside samt 
sociale medier og med 14 dages varsel.”  
  

                      

BH §5:  

”Regnskabet følger kalenderåret, og regnskabet føres af institutionens kasserer og 
revideres af en statsautoriseret revisor.”  
erstattes med  
”Regnskabet følger kalenderåret, og regnskabet føres af institutionens kasserer og 
gennemgås og udarbejdes af en statsautoriseret revisor.”  


